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/ Dig Présentation

Avec ce systeme sur une pelle vous pouvez creuser a la profondeur voulue et creer des plans
de niveau ou des pentes sans quitter la cabine.

Avec son systeme de mesurez en trois dimensions, mesurez la distance qui sépare deux
points n'importe ou dans l'espace, tel que la portée et la largeur d'une tranchee, ainsi que
linclinaison de pentes existantes. Toutes les mesures sont faites depuis les deux extremités
gauche, droite, ainsi que le centre de la lames (ou des dents) jusqu’a un point de référence.

Les capteurs mesures les angles de toutes les parties mobiles (bras, balancier, godet) et les
informations sont transmises a I'afficheur en cabine. Un répéteur a leds fournit I'information de
profondeur d'un seul coup d'ceil.

Un systeme breveté permet d'installer le systeme de guidage en moins d'une heure sans
competence particuliere sur une nouvelle machine. Sa technologie sans fil le rend portable sur
chaque machine de votre parc.

e S e
T o 5

P

A\ DEPTH REACH



Vue d’ensemble

Vue du dessus

Vue
secondaire

Orientation i : _
actuelle du 2 S e AL [ § Définir
godet :

Outil de mesur

Alerte élévation
Liste des

Mode de .

mesure en mode
pente

Montrer/cacher b ' E Menu
I’éloignement acuver ' : I utilisateur

Stopper/Réini
mode laser




CREUSER UNE TRANCHEE

Méthode 1: En utilisant le fond de la tranchée comme référence




CREUSER UNE TRANCHEE

Méthode 1: En utilisant le fond de la tranchée comme référence

Actual: ?°?

New: an
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213 =
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Placer la pointe du 2. Entrez « 0 » comme - L’écran et le bargraph
godet au fond de la hauteur (vous étes au sont actualisés avec la
tranchée puis pressez fond de la tranchée) hauteur saisie.

sur le symbole puis validez.

profondeur”

s la premiere saisie de hauteur, un second bouton apparait se=
erer la prochaine saisie: en cliquant dessus, vous définiss
ndeur actuelle la valeur affichée en incrustation, ici Orr




- Di CREUSER UNE TRANCHEE
{ g Meéthode 2: En utilisant une pige de géométre ou un point de référence

Point de
référence

/




- Di CREUSER UNE TRANCHEE
{ g Meéthode 2: En utilisant une pige de géométre ou un point de référence

Actual: ?:?

New: @ A
C

iq ¥
Placer la pointe du 2.Entrez « 25m » - L'écran et le bargrap
godet sur le point de comme hauteur puis sont actualisés avec Iz
référence puis validez. hauteur saisie : il vou
pressez sur le reste 2,5m a creuser.
mbole “profondeur”

es la premiere saisie de hauteur, un second bouton apparait .
erer la prochaine saisie: en cliquant dessus, vous définiss
ndeur actuelle la valeur affichée en incrustation, ici 2




/ Dig Creuser une tranchée large de 5m

Point de
1r/éférence




/ Dig Creuser une tranchée large de 5m

s ci-dessous viennent en complément des exemples abordés précéde
le bouton « Afficher/Cacher I'’éloignement » a gauche de I'écran :

r 2D disponible, alignez votre cabine le long de la tranchée puis cliquez sur le
d’alignement :

la pointe du godet sur le point de référence.

ez sur « Editer la mesure d’éloignement :
nction de vos conditions de travail, vous avez deux possibilités:

té 1: Possibilité 2:

!, o

> Saisissez DM




’ Di CREUSER UNE TRANCHEE a l'aide d’un laser rotatif
[ g Meéthode 1: En connaissant la hauteur du laser par rapport a un point

Récepteur Laser
Hauteur Laser
(2,21m + 2,50m)




CREUSER UNE TRANCHEE a l'aide d’un laser rotatif

Méthode 1: En connaissant la hauteur du laser par rapport a un point

Actual: ???

New: . n
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Cliquez sur « Définir la Saisissez « 4.71m » puis
hauteur du laser » validez

Puis pour chaque
déplacement de votre
machine cliquez sur le
bouton ci-dessous po
attrapez le rayon lase

ayon laser - La hauteur laser saisie
est affichée (4,71m) et le h
résultat du calcul indique
dans cet exemple que votre
godet est a 4,55m du fond de

la tranchée.




CREUSER UNE TRANCHEE a l'aide d’un laser rotatif

Méthode 2: Sans connaitre la hauteur du laser

Laser Receiver

Point de
référence

/




CREUSER UNE TRANCHEE a l'aide d’un laser rotatif

Méthode 2: Sans connaitre la hauteur du laser

Actual: ???

819|C
6
3
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i _ ;
z le mode laser Cliguez sur le symbole PLACEZ la pointe du godet
« profondeur » sur le point de référence

PUIS saisissez « 2.5m »,
enfin validez.

Puis pour chaque
déplacement de votre
machine cliquez sur

: bouton ci-dessous pc

L& %%  attrapez le rayon las

ayon laser - La hauteur du godet
saisie est affichée (2,50m) et
le résultat du calcul indique
dans cet exemple que votre
laser est a 2,66m du fond de
la tranchée




Di CREUSER UNE TRANCHEE avec une pente de 2%
( g Méthode 1: En utilisant le fond de la tranchée comme référence




CREUSER UNE TRANCHEE avec une pente de 2%

Méthode 1: En utilisant le fond de la tranchée comme référence

Length Slope: .‘}‘i

tivez le mode Pente Entrez 2.00% puis validez Placez la pointe du godet sur

la pente existante au fond de
la tranchée puis cliquez sur
« profondeur ».

Actual: ???

New: -un'
819 |C
5161 %
213 Note: sans capteur :
0. v S 7 =0 vous devez creuse

dans l'axe de la p
0 » comme hauteur Suivez les indications £ Tournez votre

arriver au fond de I'écran pour suivre la pente .entra'm.e une €
is validez. configurée. immeédiate ¢




4 Di CREUSER UNE TRANCHEE avec une pente de 2%
{ g Meéthode 2: En utilisant une pige de géomeétre ou un point de référence

Jy
my

Point de
\[ référence




’ Di CREUSER UNE TRANCHEE avec une pente de 2%
{ g Meéthode 2: En utilisant une pige de géomeétre ou un point de référence

Length Slope: -‘?’f

3

v

g

Activez le mode Pente Placez la pointe du godet su
pige de géométre ou le point
de référence puis cliquez su
« profondeur ».

Actual: ???

819 |C
6

3 v ) Note: sans capteur :
" vous devez creuse

dans l'axe de la ¢
« 2,5m » comme Suivez les indications a Tournez votre

auteur séparent I'écran pour suivre la pente entraine une ¢
du fond de la configurée. immédiate c
alidez.




[0 Dig CREUSER UNE TRANCHEE, pente de 2% a l'aide d’un laser rotatif

Meéthode 1: En connaissant la hauteur du laser par rapport a un point

Note:
Vous devez régler votre laser rotatif avec la méme pente Récepteur Laser
que le systéme de guidage et I'alignez sur le méme axe.

Hauteur Laser
(2,21m + 2,50m)
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CREUSER UNE TRANCHEE, pente de 2% a l'aide d’un laser rotatif
Meéthode 1: En connaissant la hauteur du laser par rapport a un point

tivez le mode Pente

sur «
laser »

Définir

la

Length Slope: .-‘ )

&

Entrez 2.00% puis validez.

Actual: ???

New: .11
8 9 C
516 >
2|3
0

v

Saisissez « 4.71m », validez,
puis attrapez le rayon laser.

TENTT R

NB: Si vous utilisez le 2D,
alignez d’abord la cabine
avec la pente.

Activez le mode laser

- La hauteur laser
est affichée (4,71m
résultat du calcu
dans cet exemple
godet est a 4,38

la tranchée




Di CREUSER UNE TRANCHEE, pente de 2% a l'aide d’un laser rotatif
g Méthode 2: Sans connaitre la hauteur du laser

{'

Récepteur Laser

Note:

Vous devez régler votre laser rotatif avec la méme
pente que le systeme de guidage et I'alignez sur le
méme axe.




. Di CREUSER UNE TRANCHEE, pente de 2% a l'aide d’un laser rotatif
{ g Méthode 2: Sans connaitre la hauteur du laser

Length Slope: .-U 5

&

Sign Conventi

' : _ _
Activez le mode Pente Entrez 2.00% puis validez. NB: Si vous utilisez le 2D,
alignez d’abord la cabine

avec la pente.
Activez le mode laser

Actual: 2???

New: 1 1

G

z sur « profondeur » PLACEZ la pointe du godet - La hauteur du
sur le point de référence saisie est affichée (
PUIS saisissez « 2.5m », le résultat du calc
enfin validez. dans cet exemp
Attrapez le laser. laser est a 2,8
la tranchée




CHANGER LA PROFONDEUR |
Méthode 1: Sans utilisation de laser

Point de
référence

/




/ Dig

CHANGER LA PROFONDEUR |
Méthode 1: Sans utilisation de laser

té 1 : Modifier la profondeur - on modifie directement la profondeur ac

Placez votre godet sur une
hauteur connue (ici 2,50m) puis

cliquez sur « profondeur ».

Actual: 2.50m

New: m

8|9 |C
5|6| ¢

3
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Saisissez une nouvelle hauteur,
plus petite de 10cm que la valeur
actuelle (2,50m -> 2,40m), puis
validez.

Le godet est toujours sur la
référence initiale, mais la

profondeur est plus petite de
10cm.

ssibilité 2 : Déplacer la référence - on ajoute ou soustrait un décalage

les boutons
éférence » et
e »

Moving the referenc~

Saisissez la valeur du
déplacement, ici 10cm.

La hauteur entre le go
référence a diminué




CHANGER LA PROFONDEUR |
Meéthode 2: Lorsqu’un laser rotatif est utilisé.




CHANGER LA PROFONDEUR
Meéthode 2: Lorsqu’un laser rotatif est utilisé.

ité 1 : Modifier directement la hauteur Godet / Référence

Actual: 4.3%...

New: - n

91| C

.{._ : \ T ) M{M
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= ‘-‘- I/._
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v

2z votre godet sur une Saisissez  une  nouvelle La hauteur entre le godet
r connue (ici 4,38m) hauteur, plus petite de 10cm la référence a diminuée
cliquez sur que la valeur actuelle 10cm.
deur ». (4,38m > 4,28m), puis
validez.




CHANGER LA PROFONDEUR
Meéthode 2: Lorsqu’un laser rotatif est utilisé.

ité 2 : Modifier directement la hauteur Laser /| Référence

ez sur “Hauteur Laser”

Actual: 4.7 2.

New: 4.61 n

819 |C
6

3
v

Saisissez  une nouvelle
hauteur, plus petite de 10cm
que la valeur actuelle
(4,7fm > 4,61m), puis
validez.

A 1
'-‘- 7,

-

o T

Les hauteurs Godet / Réfé
et Laser / Référence ont
diminuées de 10cm:

le fond de la tranchée e
10cm moins profond g
modification.




CHANGER LA PROFONDEUR
Meéthode 2: Lorsqu’un laser rotatif est utilisé.

3 3 : Déplacer la référence

Cliquez sur le boutons « Déplacer la
référence »

Moving the reference

Offset to add: .m m

9|C

- ) Les hauteurs Godet / Référence et
issez la valeur du déplacement, Laser / Référence ont diminuées de
m. 10cm: le fond de la tranchée est
bien 10cm moins profond qu’e
I'édition.




Déplacer la machine
Présentation du chantier

Repére de chantier

Niveau naturel Tranchée de
20m a creuser

antier, il faut réaliser une tranchée de 20m de long, 2m sous
)ar la bordure d’un trottoir.




Déplacer la machine
Déemarrage

iflez gu’aucune pente ne soit configurée (0%)
votre godet sur la référence I
la profondeur
1 et validez




Déplacer la machine
Référence a portée de

encez a creuser en suivant les indications du systemes.
machine n’est pas sur une surface de niveau, ne la déplacez p




Déplacer la machine
Référence a portée de godet

r continuez, avancez votre machine
acez le godet sur le point de référence
2z sur la touche « rappel profondeur » pour recaler la mesure:




Déplacer la machine
Référence a portée de godet

itinuez a creuser en utilisant toute la portée de vos bras pour redui
re de déplacement de la machine.
ontinuer la tranchée, vous allée devoir vous éloigner de la re




Déplacer la machine
Référence a portée de

que possible, replacez le godet sur le point de référence
yez sur la touche « rappel profondeur » pour recaler la mesure
inuez a travailler




Déplacer la machine
Référence hors de portée de godet

étes maintenant trop éloigné du point de référence.
aser rotatif, vous pouvez reprendre un point en fond de fouille
ngues distances, les imprécisions risquent de s’accumule
d’utiliser le laser rotatif!




Déplacer la machine
Référence hors de portée de godet

lez votre laser rotatif prés du point de référence.
oz la hauteur entre votre laser rotatif et la référence du chanti
exemple, la hauteur est égale a 1m + 2m, soit 3m.




Déplacer la machine
Référence hors de portée de godet

Y ey

Ifyou know the height difference

? between your rotating laser and your
2 reference, please dial it in.

nction laser est disponible mais
ncore initialisée.
qjuez sur ce bouton!

Cliquez sur “Hauteur Lz

youton laser est visible, alors vous devez étalonner votre récep
boutons laser sont visibles sauf celui au cadenas, cela signif
a lié a une référence laser. Désactivez et réactivez po

nce laser:




Déplacer la machine
Référence hors de portée de godet

: —

Actual: 7?2
-8

.

v

z

/Y

htrez la hauteur laser:

metres » puis validez. * Ensuite attrapez votre rayon
puis cliguez sur « Suivant »

Note: Si 'option « Autocatch
activée vous n’avez pas be
cliquer sur suivant.




Déplacer la machine
Référence hors de portée de godet

pelle est a nouveau caller sur votre chantier, la mesure de profc

ez continuer a creuser.




Déplacer la machine
A chaque déplacement...

5 avez a houveau besoin de vous déplacer.
aser est déja initialiser




Déplacer la machine
A chaque déplacement...

venez de déplacer vos
es. Demandez une * Attrapez a nouveau vot
our laser rayon laser.
* \Votre systeme de gui
recalé sur votre




(;Dig Notes : Mode 1D et mode 2D

En mode 1D, les mesures sont valides pour une seule position cabine. Ce mode est adapté a
|a realisation de tranchées. Les mesures sont pertinentes dans I'axe de la tranchée. Toute
rotation peut entrainer une erreur dépendante de l'inclinaison de la pelle.

Lorsque des plans de niveaux sont réalisés, I'erreur induite par la rotation de la cabine peut
etre facilement supprimée a l'aide d’un simple capteur additionnel installé sur le chassis.

En mode 2D, un capteur triple mesure l'orientation complete de la cabine, permettant une
liberte totale de mouvement de la cabine. Dans ce mode, le systeme permet de réaliser des
plans avec double pentes.

Associe avec un capteur d'inclinaison godet, le systeme aide [utilisateur a adopter
linclinaison ideal du godet vis-a-vis de la pente a réaliser.

Pour des chantiers de tailles importantes, chaque déplacement de la pelle peut étre
compense a l‘aide du capteur de balancier: il integre un déetecteur laser et réaligne I'altimétrie
de la machine au centimetre pres sur un plan laser rotatif.,



